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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Dealerské týmy Škoda míří na Bohemia Rally, 

soutěž v okolí Mladé Boleslavi otevře druhou 

polovinu šampionátu 
 

› Letošní šestidílné mistrovství ČR v automobilových soutěžích vstupuje do své druhé 

poloviny, ve dnech 11. a 12. července se uskuteční 53. Bohemia Rally Mladá Boleslav 

› Na startu soutěže bude všech pět dealerských posádek s vozy Škoda Fabia RS Rally2, 

týmy v barvách obchodníků Škoda patří mezi hlavní favority na vítězství 

› Startovní pole čeká přes 140 ostrých kilometrů rozdělených do 14 rychlostních 

zkoušek, i v letošním roce se fanoušci mohou těšit na atraktivní okruh v Milovicích 

› Fanzóna Škoda Auto bude po celý víkend na Komenského náměstí v Mladé Boleslavi 

a nabídne doprovodný program pro dospělé i děti 

 

Mladá Boleslav, 8. července 2026 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 2026 

pokračuje ve dnech 11. a 12. července 53. Bohemia Rally Mladá Boleslav. Na startu 

čtvrtého podniku letošního šampionátu nebude chybět kompletní pětice dealerských 

týmů Škoda. Piloti s vozy Škoda Fabia RS Rally2 patří mezi hlavní favority na vítězství. 

Jan Kopecký z Agrotec Škoda Rally Teamu je s 10 vítězstvími historicky nejúspěšnějším 

jezdcem soutěže. Dominik Stříteský z pražské stáje Auto Podbabská Škoda Team se bude 

snažit nadále udržet své průběžné vedení v šampionátu. 

 

Dealerské týmy Škoda patří mezi hlavní favority 

Posádky týmů s podporou společnosti Škoda Auto a jejích autorizovaných obchodníků 

nastupují s vysokými ambicemi a opět budou patřit ke kandidátům na přední umístění. 

Jan Kopecký je nejúspěšnějším jezdcem v historii této tradiční české soutěže. Zvítězil zde už 

desetkrát, navíc pokaždé s vozem značky Škoda. Na své jedenácté vítězství však jezdec 

dealerského Agrotec Škoda Rally Teamu čeká už od roku 2022. Loni měl dobře rozjetý další 

útok na prvenství, jeho ambice ale ukončil defekt pneumatiky. 

 

Také pro Dominika Stříteského z Auto Podbabská Škoda Teamu patří Bohemia Rally mezi 

důležité soutěže kariéry. Už v roce 2021 zde nastoupil jako jezdec továrního týmu 

Škoda Motorsport a druhým místem potvrdil svůj talent. O dva roky později přišel životní 

průlom. Po dramatickém souboji porazil Jana Kopeckého o pouhých osm desetin sekundy 

a připsal si své vůbec první absolutní vítězství v mistrovství České republiky. Na tento úspěch 

navázal i v následující sezoně, kdy se Škodou Fabia RS Rally2 dokázal triumf obhájit. Přestože 

loni vítězný hattrick nezkompletoval, třetím místem znovu potvrdil, že právě Bohemia Rally 

patří mezi jeho nejúspěšnější soutěže. „Bohemka je pro mě vždy výjimečná. Získal jsem zde 

své první absolutní vítězství a poznal, že můžu bojovat i o mistrovské tituly, což se mi později 

podařilo. O vítězství se chci pokusit i letos,“ říká Dominik Stříteský. 
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Rally s centrem ve městě automobilů Škoda 

Na účastníky Bohemia Rally Mladá Boleslav 2026 čeká v letošním roce více než 

140 kilometrů rozdělených do dvou etap a čtrnácti rychlostních zkoušek. Slavnostní start 

proběhne v sobotu 11. 7. ve 13:00 na Staroměstském náměstí v Mladé Boleslavi. Vzápětí se 

posádky přesunou do Raceparku Milovice na úvodní okruhovou rychlostní zkoušku. Pojede se 

na tři kola a fanoušci budou moci soutěž bezpečně sledovat z diváckého svahu, odkud mají 

rozhled téměř po celém asfaltovém okruhu. Součástí milovického areálu bude i výstava vozů 

Škoda – konkrétně budou k vidění modely Škoda Fabia v limitované edici 130 let, 

Škoda Kodiaq RS a Škoda Enyaq RS. 

 

I v letošním ročníku se do itineráře Bohemia Rally dostanou městské rychlostní zkoušky 

Staroměstská a Městská, které povedou ulicemi Mladé Boleslavi. Nejdelším testem soutěže 

se stane sobotní rychlostní zkouška Vinec a zde na posádky čeká téměř 17 kilometrů 

rychlého asfaltového povrchu. Na populárním testu Zvířetice budou i pasáže se šotolinou. Cíl 

soutěže s průjezdní rampou a stupni vítězů je naplánovaný v neděli 12. 7. v 15:20 

v Mladé Boleslavi. Servisní zázemí se nachází na letišti Hoškovice u Mnichova Hradiště. 

Během celého víkendu bude otevřena fanzóna Škoda Auto na Komenského náměstí 

v Mladé Boleslavi: v sobotu od 11:00 do 19:30, v neděli od 13:00 do 18:00. Pro návštěvníky 

jsou připraveny dětské autodráhy, tematický kvíz ze světa automobilů a motorsportu nebo 

soutěž v poznávání druhů závodních pneumatik.  

 

Zajímavosti z dealerských týmů Škoda: 

 

• Agrotec Škoda Rally Team se na Bohemia Rally Mladá Boleslav připravoval jednodenním 

testem zaměřeným na naladění podvozku speciálu Škoda Fabia RS Rally2. Jan Kopecký 

s Jiřím Hovorkou testovali u Moravského Karlova. 

 

• Samohýl Škoda Team nezapomíná na celoroční kondiční přípravu svého pilota. Adam 

Březík se proto zúčastnil tréninku na Wood Bikerally Series v Želechovicích u Zlína. Jedná 

se o závody ve sjezdu horských kol, kterým se dříve Březík věnoval pravidelně. 

 

• Kontakt Škoda Team se vedle současných soutěžních speciálů Škoda věnuje i slavným 

modelům z historie Škoda Motorsport. V období před Bohemia Rally pracoval 

Věroslav Cvrček na průběžném preventivním servisu týmového speciálu Škoda Octavia 

WRC, se kterým plánuje exhibiční starty. 

 

• Auto Podbabská Škoda Team pokračuje ve svých aktivitách v seriálu FIA ERC. 

Dominik Stříteský se s vozem Škoda Fabia RS Rally2 představil na 14. Rally di Roma 

Capitale 2026 – čtvrtém závodě letošního osmidílného seriálu mistrovství Evropy v rally. 
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• Auto Strž Škoda Rallypossible Team nastoupí na Bohemia Rally se změnou na pozici 

spolujezdce pro Jána Kundláka. Petera Barana střídá zkušený Pavel Zalabák. 

 

 

Kalendář Mistrovství České republiky v rally 2026 

 

60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy  24. – 26. 4. 2026 (Klatovy) 

53. Rallye Český Krumlov  22. – 23. 5. 2026 (Český Krumlov) 

21. Agrotec Petronas Rally Hustopeče 12. – 13. 6. 2026 (Hustopeče) 

53. Bohemia Rally Mladá Boleslav  11. – 12. 7. 2026 (Mladá Boleslav) 

55. Barum Czech Rally Zlín   14. – 16. 8. 2026 (Zlín) 

47. Rally Pačejov    18. – 20. 9. 2026 (Horažďovice) 
 

 

 

Kontakt 

Martin Ježek  

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258  

martin.jezek4@skoda-auto.cz 

 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Mistrovství České republiky v rally 

2026 pokračuje na Bohemia Rally Mladá 

Boleslav. 

Mistrovství ČR v automobilových 

soutěžích 2026 pokračuje ve dnech 11. 

až 12. července 53. Bohemia Rally Mladá 

Boleslav. Na startu čtvrté soutěže 

letošního šestidílného šampionátu bude 

kompletní pětice dealerských týmů 

Škoda. Piloti s vozy Škoda Fabia RS 

Rally2 patří mezi hlavní favority na 

vítězství. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
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Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu.  
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